

# 2015世俱杯四分之一决赛前瞻 恒大征服美洲队难度不小

12月13日15点,世俱杯四分之一决赛在日本大阪长居陆上竞技场开踢,亚洲冠军联赛冠军广州恒大队将力战中北美冠军墨西哥美洲队。两队之间的胜者将在半决赛中与欧冠冠军巴塞罗那队过招,负者则只能与民主刚果马泽姆贝队和日本广岛三箭队之间的负者进行第五名的争夺战。

2013年12月14日,广州恒大队在俱乐部的首场世俱杯比赛中依靠埃尔克

森和孔卡下半时的各一个人球2:0击败了非洲冠军来自埃及的阿尔阿赫利队取得开门红,同时也为自己赢得了与拜仁慕尼黑队过招的机会。这一次广州恒大队同样期待能够在世俱杯中再抢下一个“头彩”。不过正如队长郑智赛前所言:墨西哥美洲队绝对不好对付。

作为墨西哥足球历史上最为成功的俱乐部,墨西哥美洲毫不掩饰对本届世俱杯的渴望,球队头号射手佩拉尔塔

在抵达日本后便扬言要拿下冠军奖杯。对于墨西哥美洲来说,最低目标也是要确保四强名额,因此他们必须击败恒大。这支由墨西哥传奇射手佩拉尔塔、阿根廷球星贝内托领衔的球队,在面对亚洲冠军恒大时至少不会感到怯场,因为在2006年世俱杯赛上,墨西哥美洲就曾击败了当年的亚洲冠军全北现代,比分是1:0。

不过,如今的恒大有充分自信不会

重蹈全北现代的覆辙,因为他们拥有一个非常强大的阵容组合。率领这支球的,是精明且富有野心的巴西名帅斯科拉里。事实上,广州恒大对墨西哥美洲来说是一个真正的考验,尤其是保利尼奥、高拉特和罗比尼奥这三名巴西脚的出众实力,他们为恒大刚刚夺得双冠王立下汗马功劳。尤其令恒大信心百倍的是,他们在2015年所有46场比赛中仅仅输了5场。

■ 王黎刚

## 赛事预告

12月13日

广州恒大VS墨西哥美洲队

15:00 CCTV-5直播

前巴西国足主帅  
曼诺挂帅山东鲁能



12月12日,曼诺回答媒体记者提问。当日上午,山东鲁能泰山队新任主教练曼诺在济南与广大球迷见面。巴西人曼诺(路易斯·安东尼奥·温克·梅内斯)曾于2010年至2012年执教巴西男子足球国家队和国奥队。

新华社发



## “陵水杯”全国男子自由式摔跤冠军赛结束 解放军队获团体总分第一

本报椰林12月12日电 (记者王黎刚)经过3天343场的激烈角逐,“陵水杯”2015年全国男子自由式摔跤比赛今天在陵水文体中心体育馆结束。解放军队获得团体总分第一名。

来自全国的42支代表队的347名运动员参加了本次比赛。12日下午74公斤级决赛上演了一场精彩对决,由云南队冯春福对阵宁夏队武伟。比赛一开始,两名选手互不相让,在一阵僵持后,宁夏队武伟率先抱住对手腰部将其重重摔倒在地,获得4分。第一局比赛结束,武伟以5:0领先。第二局比赛,落后的冯春福反扑追分,将比分改写为2:8。最终,武伟10:5战胜冯春福,摘得74公斤级比赛的金牌。

桂云飞(云南)和边凯(解放军)获得74公斤级并列第三名。获得86公斤级前三名的分别是毕胜峰(山东)、张峰(安徽)、阿拉坦嘎力达(天津)和林祖沈(广西)并列第三。获得97公斤级前三名的分别是张学义(山东)、查干扎那(内蒙古)、宋润泽(解放军)和王正涛(解放军)并列第三。获得团体总分前三名的是解放军队、内蒙古队、广东队。体育道德风尚奖分别由广东队、内蒙古队、山东队、北京队、解放军队、山西队获得。

本次比赛由国家体育总局举重摔柔道运动管理中心主办,海南省文化广电出版体育厅、中共陵水黎族自治县委员会、陵水黎族自治县人民政府承办。

算上此役,勇士以24连胜继续刷

## 国际足联道德委员会: 普拉蒂尼会被“禁足”若干年

新华社巴黎12月11日电 国际足联道德委员会新闻发言人11日接受采访时说,要求“解冻职务”失败的国际足联副主席普拉蒂尼未来将面临若干年的“禁足令”。

现任欧足联主席普拉蒂尼因2011年收受了国际足联200万瑞士法郎的酬金涉嫌贪腐,被国际足联道德委员会暂时停职,并禁止在90天内参加任何国家及国际层面的足球活动。虽然普拉蒂尼认为自己受罚缺乏公允,并向国际体育仲裁法庭(CAS)上诉希望“解冻

职务”,以便参与明年2月26日举行的国际足联主席选举,但CAS在11日否决了他的请求。

按计划,国际足联道德委员会将在18日组织的听证会询问普拉蒂尼和国际足联主席布拉特,研究如何处理两人的前途。对此道德委员会新闻发言人安德雷亚斯说:“普拉蒂尼必定将面临若干年的禁令,至于布拉特,对他来说终身的或若干年的禁令没有什么区别。”

安德雷亚斯的言论一出,立刻引起

了普拉蒂尼的不满,他的律师通过邮件对法新社表示:“我们对安德雷亚斯先生的言论感到生气和失望,他违反了无罪推定原则和道德委员会的现行准则……普拉蒂尼先生对此给予强烈的谴责,在他未在听证会上为自己辩护前,貌似就已经定罪了。”

不过安德雷亚斯在采访中称,普拉蒂尼是有理由被怀疑的,即使贪腐的罪名最终不成立,普拉蒂尼和布拉特还面临“利益冲突、管理不当和伪造账目”等指控,这些足以对两人实施禁令。

## 经历双加时客场以124:119击败波士顿凯尔特人队 金州勇士开赛24连胜

据新华社华盛顿12月11日电 金州勇士队11日经历双加时客场以124:119击败波士顿凯尔特人队,费了九牛二虎之力保住了本队的开季连胜纪录。克利夫兰骑士队则在客场111:76大胜奥兰多魔术队后重新登上东部榜首。

算上此役,勇士以24连胜继续刷

新着NBA开季连胜纪录,同时以跨赛季的28连胜高居NBA史上第二位,前面只剩下洛杉矶湖人队1971至1972赛季创造的33连胜纪录。保住一系列纪录的同时,勇士也损失了一项纪录,赛前他们已保持连续26场比赛三分球命中次数超过对手,但当晚卫冕冠军比凯尔特人少进了3个。

“太累了,但这场比赛很有趣,”库里赛后说,“能赢球很棒,但我们确实不得不为此费劲了浑身解数。”

勇士将在12日“背靠背”对阵密尔沃基雄鹿队,这将是我们连续7个客场的最后一站。如能取胜,勇士将成为NBA史上首支在“七连客”赛程中全胜的球队。

## 娱乐新闻 | 综合 |

值班主任: 满国徽 主编: 卫小林 美编: 张昕

## 首演电影《夏洛特烦恼》全国票房就破14亿元 沈腾马丽又出新片《一念天堂》

全国总票房达到14.4亿元,一举冲到了今年全国电影票房榜第五的高位,可以说将他们两人在央视春晚中集聚起来的人气全部体现到了票房成绩上。

记者了解到,沈腾、马丽主演的新片《一念天堂》由张承编剧并导演,除沈腾、马丽外,还有香港演员林雪和内地演员杜晓宇、王子子联袂出演。

沈腾在片中扮演了一名酷爱表演的小伙子沈默,而马丽在片中则饰演了一名网络女主播马晓丽。该片讲述的故事是,演技高超的沈默协助警方破获了很多案件,但在一次例行体检中,沈默却查出自己身患绝症,自知时日无多的他,开始认真思考生命的意义,决定在人生最后日子里,用自己的表演天赋做些有价值的事情。沈默和搭档杜宇打一个假药诈骗团伙内部,并开始搜集他们的犯罪

证据。在此过程中,沈默认识了乐观单纯的网络女主播马晓丽,不料此时意外出现,杜宇爱上了黑富豪龙哥的情人小薇,龙哥恼羞成怒,不惜重金聘请日本杀手计划除掉杜宇和小微,沈默和马晓丽也被卷入其中……

海南院线业内人士告诉记者,为了让影片中的沈腾像一个行走在骗子潜伏的社区里的真“骗子”,他和搭档杜宇也开始多次行骗,两人联手上演了一系列令人啼笑皆非的骗人把戏。而马丽在片中饰演的马晓丽,却是一个非常容易相信别人的“无知”姑娘,她前前后后被沈腾骗,被粉丝骗,被网络电信诈骗骗,虽然多次被骗,但她却依然坚信人间好人多,让观众觉得她就是一个“傻白甜”,然而等到最后真相大白,相信影迷会看得喜出望外。



沈腾(左)马丽在《一念天堂》中

## 《三打白骨精》定档大年初一 特辑曝光冯绍峰坠马重伤现场

最严重的一次。

据介绍,该片由郑保瑞执导,郭富城、巩俐、冯绍峰、小沈阳、罗仲谦、费翔、陈慧琳等联袂主演。2014年12月22日在无锡拍摄时,冯绍峰所骑乘的白马在拍摄过程中因受惊吓,导致冯绍峰意外坠马,重达1100斤的白马连同马背上的行李道具全部压在了冯绍峰身上,引发冯绍峰当场昏厥。随后,救护车将冯绍峰送往无锡当地医院,经医生诊断为骨折。这一过程被剧组的纪录片组全程拍摄纪录了下来,此次发布的特辑,也是坠马事件现场视频首次曝光。

据悉,与以往唐僧身着红色袈裟的造型不同,《三打白骨精》中,冯绍峰饰演的唐僧以一系列棉麻质地、青蓝色系的袈裟亮相,与金色的禅杖相映衬,除了更加突出了唐僧的儒雅气质之外,也赋予了唐僧人在旅途中风尘仆仆的感觉,让观众更有代入感。

(欣欣)



本报讯 由星皓影业等14家出品方联合打造的3D奇幻喜剧电影《西游记之孙悟空三打白骨精》(简称《三打白骨精》)片方日前宣布定档,将于2016年2月8日猴年大年初一全国公映。

12月10日,片方重磅发布冯绍峰

## 资本和编剧不会离心离德

■ 冯巍

前段时间,阿里影业副总裁徐远翔以“我们不会再请专业编剧”的发言,瞬间激怒了大半个编剧圈,徐总顿时成了众矢之的。虽然后来他的领导出面进行了更正,但这个话题却热议了大半个月。

现在风浪过去了,再冷静地想想,资本和编剧双方真到了那么不可调和的地步了吗?答案当然是否定的。资本并非编剧从来没有不调和过,而且一直都处在谁也离不开谁的格局当中!资本和编剧最应该做的事情就是抱团,团抱得越紧,就越有望推出好电影。

其实,徐总的话有其时代背景,那就是近两年由“IP”改编的影片都是票房香饽饽,而编剧原创剧本却相形见绌,这才使得拥有影片生杀大权的资本方总是把眼睛盯在“IP”上,以至于徐总一时轻佻,竟然公开喊出了“不再请专业编剧”的口号,这当然是逞一时之勇,犯了一时糊涂。

请影迷尽管放心,资本和编剧自电

影诞生之日起就一直紧密联系,从来密不可分,双方都有利益诉求,因此他们之间绝不会离心离德,而且一直在抱团。眼下这股“IP”风只是暂时现象,电影创作生产不可能离开编剧而只靠贴吧主或小说作者支撑。

只是有两点需要澄清,一是有“IP”在先,当然能俘获大量粉丝,粉丝效应就会叠加显现。而没有“IP”并不等于没有粉丝,只是它的粉丝效应会相对慢一些,仅此而已;二是传统影视生产模式是先有剧本,但难预估经济效益。而在“IP”改编模式当中,资本方可以根据网络搜索指数、阅读或播放量、微博话题量等大数据预判经济效益,再决定是否编写剧本。

归根结底,电影生产终归离不开剧本,而要想有好的剧本,没有专业编剧当然不行。一言以蔽之,面对当前大好的电影市场形势,资本和编剧会同心同德的。



## 第三届全国相声小品 优秀节目展演开幕

据新华社北京12月12日电 (记者姜潇)11日晚,由中国文联、中国曲协共同主办的第三届全国相声小品优秀节目展演在北京开幕。

本次展演将持续至12月14日,荟萃了一年多来在全国性曲艺推选展演中涌现出的相声小品优秀作品。来自北京、陕西、山西等地23个演出单位的160多位曲艺工作者齐聚一堂,为首都观众奉献优秀相声小品、柴氏兄弟大同数来宝和《姜昆“说”相声》等4台风格各异的专场演出,姜昆、李金斗、戴志诚等曲艺名家将悉数登场。

在11日晚举行的首场演出上,精彩节目令观众目不暇接。来自北京曲艺团的青年相声演员孙仲秋、张硕表演的《疯狂电台》,曾获第三南山杯全国曲艺新人新作展演一等奖,展示了青年演员的扎实功底;来自嘻哈包袱铺的演员陈印泉、侯振鹏近两年创作表演活跃,他们的新作《金牌调解员》深接地气,对人物刻画入木三分;从2013年首届全国相声小品优秀节目展演中走出来的青年演员苗阜、王声,当晚还为观众带来了他们的新作《人生艺术》,语言诙谐,令人捧腹;最后登场的相声表演艺术家师胜杰、石富宽,用老段新说的方式演绎了相声《戏剧与方言》,展示了老艺术家的文化底蕴和表演功力。

据悉,本次展演的压轴力作——《姜昆“说”相声》专场演出也将于12月14日登台亮相。该场演出将再现姜昆四十年相声艺术的发展脉络,展现其各个时期具有鲜明时代特色的代表作品,新创相声《新虎口遐想》等作品值得期待。

“全国相声小品优秀节目展演”自2013年以来已成功举办两届,推出了一批曲艺新人和兼具思想性、艺术性的精品力作,并正成为鼓励广大曲艺工作者深入生活、扎实创作的实践平台。

## 中英联合开设 表演专业双学位

据新华社北京12月12日电 (记者白瀛)中央戏剧学院与英国盖德霍尔音乐戏剧学院11日在京签署合作协议,宣布将于2016年9月起合作开展表演专业本科1+2+1双学位校际交流项目。这是继与俄罗斯之后,我国再次开展戏剧艺术学历教育国际合作。

据介绍,培养项目由两校共同制定培养方案,互认学分,学生将在两校各学习两年,成绩合格者将分别获得两校颁发的毕业(学位)证书。

据介绍,位于伦敦市中心的盖德霍尔音乐戏剧学院成立于1880年,注重创造性及专业实践,致力于为表演、音乐、舞台管理及技术剧场专业人才营造启发灵感的艺术创作环境。